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老师节活动创意方案 1 

一、活动主题： 

“浓浓师生情，满满都是爱” 

二、活动目的： 

9 月 10 日是我国老师节，为发扬光大尊师重教传统，使

学生学会感恩老师的爱心，感恩老师的劳动，感恩老师的训 



诲。同时通过活动加强师生沟通，增进师生感情，改善师生

关系。在老师节来临之际，开展庆祝老师节庆祝活动。 

三、活动时间及地点： 

9 月 10 日上午 10.00 在食堂门口

四、活动主、承办单位： 

主办单位：---高校委员会; 

承办单位：---高校高校生社团联合会;

五、活动内容： 

(一)征集感恩老师学生亲自制作的贺卡制作贺卡的人教

同学做贺卡在食堂。 

(二)广播站送祝愿校内广播在 9 月 10 日播出庆祝老师

节特殊节目，设立点歌台，欢迎各院学生为老师点播歌曲，

送上祝愿。 

(三)赠鲜花、送贺卡 

由学生代表去老师公寓赠鲜花、送贺卡。

六、活动流程及支配： 

1、选购 人员提前在花店选购鲜花及制作贺卡的材料。 

2、在活动地点搬放桌椅。 

3、制作宣扬海报并在主要教学楼、食堂及宿舍宣扬栏

张贴海报。 

4、宣扬人员在东西区食堂门口设立制作贺卡点，由哈

哈剪纸协会会员指导同学现场制作贺卡。 



5、校内广播站广播人员负责在全校广播学生给老师点

播的歌曲及祝愿寄语。 

6、选学生代表在老师公寓内随机抽取老师家进行赠鲜

花、送贺卡活动。 

七、经费预算：---元

八、可行性分析： 

(1) 在校内中营造节日气氛，让每个学生从自己的角度

了解老师敬重老师，并通过实际行动表达对老师的敬意，体

验到敬重老师的愉悦感受。号召全体老师在老师节明确爱心

与责任，在感受到学生的尊敬之情的同时，思索老师的爱心

与责任。 

(2) 充分利用老师节的有利契机，进一步弘扬尊师爱生

的良好风尚，激励全校老师开拓创新、主动进取、酷爱教化

事业;努力建设一支“志存高远，严谨笃学，师爱为魂”的

高素养老师队伍，增加老师的光荣感、责任感和使命感(不

得利用老师节日收受学生家长的馈赠等)。 

(3) 加强师生沟通，增进师生感情，创设同等、民主、

愉悦的新型师生关系;激励全校老师以更加饱满的热忱投身

于学校教化和老师个人的提升和发展。 

老师节活动创意方案 2 

一、指导思想 

为营造我园尊师重教的良好氛围，加强师德师风建设， 



畅谈树立优秀幼儿老师的形象标准，进一步激发广阔老师爱

岗敬业精神和爱生如子意识，提高教化实力，改进教化方法，

增进家园联系，在第-个老师节来临之际，我园工会将实行“我心

目中优秀幼儿老师”为主题的庆祝老师节主题活动。 

二、活动内容 

1. 家长调查问卷：面对家长发放“我心目中的优秀幼儿

老师”调查问卷。 

2. 幼儿访谈：中大班班主任围绕“老师节”组织幼儿探

讨，共同描述“我喜爱的老师形象”。 

3. 老师演讲：围绕“我心目中的优秀幼儿老师”为主题，

分年级组组织老师绽开演讲竞赛(小、中、大班各一组，行

政教辅为一组、分园教职工为一组)，每组推选两名优胜者

参与园级竞赛。(可以以身边的优秀老师为例畅谈，也可畅

想自己心目中的优秀幼儿老师形象) 

三、活动时间 

八月下旬至九月中旬。

四、活动流程 

(一)前期：工作布置及活动打算阶段(8 月 28 日——8 

月 31 日) 

1. 召开工会委员会议，布置工作。 

2. 通过网站等媒体对本次活动进行前期宣扬打算。 

3. 制作“我心目中的优秀幼儿老师”调查问卷并上报园 



长室审核。 

4. 印制调查问卷。 

(二)中期：调查问卷及活动宣扬阶段(9 月 1 日—7 日) 

1.9 月 1 日，发放家长调查问卷。 

2.9 月 3 日，制作横幅，对本次活动进行宣扬。 

3.9 月 7 日，组织幼儿访谈，探讨幼儿心目中的好老师

形象。 

4.9 月 7 日前，各年级组组织演讲竞赛，推选优胜者参

与园级竞赛。 

(三)后期： 老师演讲及活动评价阶段。(9 月 7 日 

——9 月 14 日) 

1.9 月 7 日，收回并统计调查问卷。 

2.9 月 10 日，举办园级老师演讲竞赛。 

3.9 月 13 日，颁发荣誉证书。 

4.9 月 14 日，整理资料，制订优秀幼儿老师标准。

五、评比方法 

1. 成立“我心目中的优秀幼儿老师”演讲竞赛评比小组，

组长：--。 

2. 园级演讲设一等奖一名，二等奖两名，三等奖五名，

颁发相应荣誉证书。 

六、工作支配 

1. 撰写活动方案，设计、发放调查问卷，组织协调各项 



工作。 

2. 召开工会委员会议，传达精神，布置相关工作。 

3. 负责资料的收集、整理、装订。 

--：负责主持园级老师演讲竞赛。 

--：负责调查问卷的印制、统计，证书的制作。 

--：负责网站宣扬、活动拍照(活动整个过程)，保留原

始资料。 

--：供应证书。 

环境设计组：制作宣扬横幅，展览活动过程。

各年级组组长： 

1. 组织组内老师演讲，推选优胜者参与园级评比。 

2. 收集调查问卷、访谈内容、演讲材料等，交于--处。

老师节活动创意方案 3 

一、实施班级 

---班 

二、指导思想 

1. 通过活动，让学生了解老师节，知道它的习俗，传闻

等。提高学生对祖国文化的酷爱、获得对社会、对自我之间

的内在联系的整体相识，形成亲近民族文化、关爱自然、关

切社会以及自我发展的责任感，从而形成社会发展和生活方

式变革所要求的基本品质。 

2. 通过老师节这个传统节日班级活动的开展，让学生更 



加酷爱自己的家乡，来让学生宏扬民族精神。 

3. 让学生懂得亲情的珍贵，能融入集体中，促进学生之

间的友情。 

4. 通过本次活动，发展学生在自己的生活中发觉问题、

解决问题的实力，学会认知、发展学生的动手实力，养成合

作探究学习的看法和习惯。 

三、活动打算 

1. 老师可高校会用部分学生从网上或书上查找有关老

师节的背景资料。 

2. 联系好熟识节日掌故的有关机构和个人，以便学生进

行调查采访。 

3. 打算好学生外出活动所需的一些设备，如相机等

四、活动过程 

(一)搜集打算阶段 

1. 学生搜集老师节相关资料，如“老师节的由来”、“老

师节的习俗”、“老师节的诗歌”、“做一做‘老师’”、“老

师高校灯”、“老师灯谜会”等，对活动提出自己的设想。 

2. 班委会召开会议制定安排，学生依据自己喜爱的内容

自由组合，安排好人员，选好各个小组长。然后由组长带领，

明确本组活动目标、任务和要求，制定活动安排。 

(二)活动实施阶段 

1. 按小组开展调查、访问、图片收集、查找资料;实地 



考察，找出我地区老师节传统文化特色风情;分析调查结果

并对活动所获得的资料仔细做好记录。由各组组长负责分工

完成(访问方式有：实地访问、电话访问等形式，组员依据

访问的状况做好记录) 

2. 集中沟通，合作探究。各小组探讨在活动中的心得体

会和在活动中遇到的问题等。依据活动的体验和小组成员之

间的沟通吸取教训，调整方法。 

3. 整理信息，分组打算好各自的老师特色展示。

五、活动成果展示，沟通共享 

在老师指导下，各个小组的成员依据活动中获得的信息

作进一步的筛选和整理，形成共识，以书面形式上交高校，

并总结自己在活动中的心得体会。各个小组成员以不同的方

式向同学共享展示自己对老师节的了解(如包老师煮老师、

制作高校灯、颂老师诗歌等)。老师和同学共同评价这次的

活动。 

六、活动评价 

1. 学生自评、互评 

学生依据参与的每次活动，实事求是地填写“活动记录

卡”，要求——写清班级、姓名、家长姓名;活动安排、过程;

活动感想;相关图片等。 

活动结束后，老师可引导学生对自己活动的成果进行反

思，进行自评和他评。 



2. 老师评价 

老师激励、激励学生团结协作，共同协作;评比优秀小

队和优秀组织者;激励学生发挥自己的特性特长，施展自己

的才能，努力形成激励广阔学生主动进取、勇于创新的氛围。 

老师节活动创意方案 4 

一、活动目的 

庆祝第--个老师节，发扬光大尊师重教传统，结合学校

德育课题“感恩教化”，使学生学会向师长感恩：感恩老师的

爱心，感恩老师的劳动，感恩老师的训诲，加强师生沟通，增

进师生感情。同时结合上级有关师德师风建设的工作要求，特

实行本次活动。 

二、活动主题 

感恩老师难忘师恩。

三、活动时间 

感恩周：9 月 9 日—9 月 13 日

四、活动内容 

1.9 月 9 日早上，“发起感恩倡议”：周一升旗仪式上，

德育处和少先队大队部向全校学生发出感恩倡议，提出详细

要求。 

2.9 月 9 日早上，布置“亲亲我的好老师”文化柱(班主

任、美术科负责)。9 月 5 日起发动学校同学制作“亲亲我的

好老师”DIY 感恩笑脸卡，9 月 9 日上午 11：50 分前，各班 



选出最少五幅作品(多则不限)到美术老师办公室，9 月 9 日

下午美术科将选出优秀作品布展。 

备注：依据各班上交状况评比出“优秀组织奖”。 

3.9 月 10 日早上工作支配 

(1)-校长致辞。 

(2) 学生诗朗诵。(--老师负责) 

(3) 为三十年教龄的老师颁奖。(礼仪生：四个，--老

师负责)。 

(4) 全体老师宣读“--区师德师风建设宣誓誓词”，誓词

如下： 

我宣誓：“我是光荣的人民老师，忠诚人民教化事业，

全面实施素养教化，依法履行老师职责，为人师表，敬业爱

生;严谨治学，修身立德，启智求真，因材施教;终身学习，

创新发展;用每一天平凡但决不平凡的工作，引领学生健康

成长，追求老师职业华蜜，肩负教化重任，不负神圣使命!” 

(5) 仪式结束。 

4. “感恩征文活动”：9 月9 日起，红领巾广播站开设“师

爱伴我行”栏目，各班自愿选送富有真实情感和感人事例的

征文到广播站，征文优秀者将由校内广播站播出，且在文明

班级的评比中加分;活动其间，红领巾广播站将循环播放《我

爱米兰》、《每当我走过老师窗前》等尊师感恩歌曲。 

本次活动全校学生主动参加，发挥出自己丰富的想象力 



和动手实力(美术老师要充分利用课堂有目地的进行指导)，

将对老师的真情实感透过自己的笔尖流露到感恩卡的设计

上，充分表达对老师的理解，关切和敬重，向“老师节”献

上少先队员的一片真心。 

老师节活动创意方案 5 

一、活动要求 

1. 通过本次班会让学生驾驭有关老师节的学问，老师节

班级活动方案。 

2. 通过学习、沟通，了解我们的民族是一个具有尊师重

教光荣传统的民族。 

3. 在了解的基础上，进一步树立敬重老师的思想，以实

际行动庆祝老师节。 

二、活动过程 

(一)猜谜语 

主持人：同学们，现在请大家猜一个谜语：

秋高气爽节日到，落叶翩翩来庆贺。 

校内到处喜洋洋，辛勤园丁好欢乐。

打一节日名称，谜底：老师节 

主持人：很好，同学们都猜得很正确。那么今日我们这

节班会课的内容就是“庆祝老师节”。 

(二)老师节来历 

主持人：“老师节”这个节日我们并不生疏，你知道“老 
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